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Αργοστόλι, 23-04-2024 
 Αρ. πρωτ.:   2262 
 

ΠΡΟΣ: Σχολικές Μονάδες 
Δ.Δ.Ε. Κεφαλληνίας 
Υπόψη: Εκπαιδευτικών που υλοποιούν 
Προγράμματα Σχολικών Δραστηριοτήτων   

ΚΟΙΝ: Γραφείο Συμβούλων Εκπαίδευσης 
 Υπεύθυνος Σ.Ε.Π. 
Υπεύθυνη Ε.Κ.Φ.Ε. Κεφαλονιάς  
και Ιθάκης 
 
 

 
 

Θέμα: Εκδήλωση Παρουσίασης Προγραμμάτων Σχολικών Δραστηριοτήτων της Δ.Δ.Ε. 
Κεφαλληνίας για το Σχολικό Έτος 2023-24: Πρόγραμμα και Αφίσα 
 
Σχετ: 1. Η υπ’ αρ. πρωτ. Φ.11./ 122917/Δ7/30-10-2023Εγκύκλιος του Υ.ΠΑΙ.Θ.Α. με θέμα: 
«Σχεδιασμός και Υλοποίηση Προγραμμάτων Σχολικών Δραστηριοτήτων (Περιβαλλοντικής 
Εκπαίδευσης, Αγωγής Υγείας, Πολιτιστικών Θεμάτων και Αγωγής Σταδιοδρομίας) για το 
σχολικό έτος: 2023-2024»  
2. Το υπ΄ αρ. πρωτ. 1905/08-04-2024 έγγραφο της Δ.Δ.Ε. Κεφαλληνίας, με θέμα: 
«Προγραμματισμός Εκδήλωσης Παρουσίασης Προγραμμάτων Σχολικών Δραστηριοτήτων 
της Δ.Δ.Ε. Κεφαλληνίας για το Σχολικό Έτος 2023-2024» 
 

 Σε συνέχεια των ανωτέρω σχετικών, σας αποστέλλουμε συνημμένα το τελικό 
πρόγραμμα, όπως διαμορφώθηκε ύστερα από τις δηλώσεις συμμετοχής των σχολείων και 
την αφίσα της διήμερης Εκδήλωσης Παρουσίασης των Προγραμμάτων Σχολικών 
Δραστηριοτήτων (Αγωγής Υγείας, Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης, Πολιτιστικών Θεμάτων 
και Αγωγής Σταδιοδρομίας), που διοργανώνει η Δ.Δ.Ε. Κεφαλληνίας δια της Υπεύθυνης 
Σχολικών Δραστηριοτήτων σε συνεργασία με τον Υπεύθυνο Σ.Ε.Π. και την Υπεύθυνη 
Ε.Κ.Φ.Ε. (Τ.Θ.Δ. ‘Γεωπάρκο Κεφαλονιάς & Ιθάκης’), στο Δημοτικό Θέατρο Αργοστολίου «Ο 
Κέφαλος»ως εξής:  

• την Τρίτη 14 Μαΐου 2024 και ώρα: 08:30 π.μ. – 13:00 μ.μ. για τα Γυμνάσια της 
Δ.Δ.Ε. Κεφαλληνίας.  

• την Τετάρτη 15 Μαΐου 2024και ώρα: 08:30 π.μ. - 13:00 μ.μ. για τα ΓΕ.Λ. και 
ΕΠΑ.Λ.της Δ.Δ.Ε. Κεφαλληνίας. 

Επιπλέον, την Τρίτη 14 Μαΐου 2024, στο πλαίσιο της εκδήλωσης  για τα Γυμνάσια, θα 
πραγματοποιηθεί το STEM Quake , ένα αφιέρωμα για το φαινόμενο του σεισμού, όπου θα 
παρουσιαστεί το πρόγραμμα MYSTIQUE: “Εξιχνιάζοντας τα μυστήρια των σεισμών μέσω 
ενός καινοτόμου εκπαιδευτικού ταξιδιού’’. Το αφιέρωμα θα περιλαμβάνει ομιλίες σχετικές 
με τους σεισμούς στην Κεφαλονιά, την προστασία από αυτούς και έκθεση των έργων των 
μαθητών που συμμετείχαν στη δράση αυτή. 
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Στον χώρο της εκδήλωσης θα υπάρχει Έκθεση Μαθητικής Φωτογραφίας του Τοπικού 
Θεματικού Δικτύου: «Γεωπάρκο Κεφαλονιάς και Ιθάκης: Φύση και Πολιτισμός».  

H Εκδήλωση Παρουσίασης των Προγραμμάτων Σχολικών Δραστηριοτήτων που 
υλοποιήθηκαν στα σχολεία της Δ.Δ.Ε. Κεφαλληνίας, κατά το σχολικό έτος 2023-2024, 
στοχεύει στην αλληλεπίδραση των συμμετεχόντων σχολικών ομάδων και στη διάχυση των 
αποτελεσμάτων της μελέτης και των εργασιών τους. Αποτελεί μια πολύ ενδιαφέρουσα 
ανταλλαγή ιδεών και καλών πρακτικών ανάμεσα στα σχολεία και παράλληλα μια γιορτή 
μαθητικής δημιουργίας, αφιερωμένη στους μαθητές και τους εκπαιδευτικούς που 
δούλεψαν με πολύ μεράκι καθ’ όλη τη διάρκεια του σχολικού έτους για την 
πραγματοποίηση των Προγραμμάτων.  

Οι σχολικές ομάδες παρακαλούνται να παραμείνουν από την έναρξη μέχρι και τη λήξη 
της εκδήλωσης (εκτός αν υπάρχει αντικειμενική δυσκολία) και να είναι απολύτως συνεπείς 
στον χρόνο παρουσίασης (μέγιστη διάρκεια 10 λεπτά), ώστε να μην υπάρξει παρέκκλιση 
από τον προβλεπόμενο χρόνο. 

Σχετικά με τις μετακινήσεις στο πλαίσιο Προγραμμάτων Σχολικών Δραστηριοτήτων 
ισχύουν οι κείμενες διατάξεις που αφορούν στις σχολικές επισκέψεις και μετακινήσεις των 
μαθητών/μαθητριών. Επίσης, ισχύει για την Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση η με αρ. πρωτ. 
20883/ΓΔ4/12-2-2020 (Β΄ 456)Υπουργική Απόφαση με θέμα: «Εκδρομές-Εκπαιδευτικές 
επισκέψεις και μετακινήσεις μαθητών/τριών Δημόσιων και Ιδιωτικών σχολείων 
Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης εντός και εκτός της χώρας». 

Τα ηλεκτρονικά αρχεία των παρουσιάσεων προτείνεται να αποσταλούν στο 
gray@dide.kef.sch.gr, μέχρι το μεσημέρι της Δευτέρας 13-05-2024, ούτως ώστε να 
υπάρχουν αντίγραφα ασφαλείας.  
 
 
       Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ  

ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ  
ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ 

 
  
                         ΜΕΛΙΣΣΑΣ ΜΙΛΤΙΑΔΗΣ 
 
 
ΣΥΝ: 1. Πρόγραμμα Εκδήλωσης Παρουσίασης Π.Σ.Δ.-Γυμνάσια 
         2. Πρόγραμμα Εκδήλωσης Παρουσίασης Π.Σ.Δ.-ΓΕ.Λ. & ΕΠΑ.Λ. 
         3. Αφίσα Εκδήλωσης Παρουσίασης Π.Σ.Δ. 
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